
UTB / FMK / ADE 3 / NIKOLA ORSÁGOVÁ / 2022 / IDENTITA

ROSARY BROOCH
UTB / FMK / ADE 3 / NIKOLA ORSÁGOVÁ / 2022 / IDENTITA



UTB / FMK / ADE 3 / NIKOLA ORSÁGOVÁ / 2022 / IDENTITA01 / 05

KATOLICKÁ IDENTITA
Identita se dá pojmout z různých pohledů:

  01    osobní, uzavřený, středobodem je jednotlivec, samostatný tvůrce

  02     ztotožnění se s identitou skupiny, hnutí, profese, politiky a náboženství

  03     proměnlivost nebo stálost našeho prostředí

Rozhodla jsem se zaměřit a vytvořit produkt pro praktikující katolíky. 
Po oběti Mše svaté není katolíkům nic více specifické něž modlitba růžence. 
Je spojený s úctou k Panně Marii, která nám skrze tuto modlitební zbraň 
(jak říká ne jeden světec), vyprošuje u Boha nezměrné milosti.
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Růženec původně obsahoval patnáct tajemství o životě Ježíše Krista. Tvarosloví 
růžence se skládá z jednoho, deseti či patnácti desátků (deset kuliček). Růženec 
je úžasně uzpůsoben lidské přirozenosti. 

Nejvíce užívá tří strategických bodů lidské konstruce: 

  01    mysli, rozjímajíc o tajemstvích Kristova života

  02    jazyk zaměstnává vyslovováním modliteb

  03    ruce přetáčejí korálky

Návrh brože představuje originální formu, kterou lze nosit na viditelném 
místě, tím také nabývá nové funkce - je vyznáním víry.
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RŮŽENEC JAKO BROŽ
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Tvarosloví kruhu napomáhá při modlitbě v plynulém přechodu přejíždět prsty z jedné 
nepravidelné čočky na druhou. Medailka Neposkvrněného početí, především jako 
svátostina (tradice a požehnání), zde slouží také k orientaci při modlitbě. 

Brož je vyrobená ze stříbra. Tloušťka brože činí 30 mm.
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TVAROSLOVÍ & MATERIÁL
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Brož je ruční práce, od válcování po broušení a letování. Jediné dodané části jsou ražené medailky.
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REALIZACE
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VÝSTAVNÍ STOJÁNEK
Výstavní stojánek je oproti broži robustní, tak aby v rámci instalace přitáhl pozornost. 
Obsahuje výřez, do kterého se brož ukládá. 

Stojánek je vyrobený z ovocného dřeva 
(švestka / trnka) a následně povrchově 
upraven karnaubským voskem.

130 mm

80 mm

37 mm

Ø 43

Ø 40 mm

80 mm

10

42 mm



UTB / FMK / ADE 3 / NIKOLA ORSÁGOVÁ / 2022 / IDENTITA06 / 06

VIZOŠKA
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ZDROJE

https://rexcz.blogspot.com/2017/10/moc-prosteho-ruzence-1993.html

https://www.fatym.com/view.php?nazevclanku=proc-se-modlit-ruze-
nec-jaka-je-jeho-hodnota&cisloclanku=2012100014


